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3. thlis #AE 5120 B 600mLE v 6% B9k oh FAE
859 LYuk?

> &

> ®EH: 36L

=

6 FoF upAl 2 1 600x 6 = 3600(mL) = 3.6(L)




o}, opuz|e} ofn]

Aol 715 439 @ & Ao EAAEY
ol g g gl WS 438000 Yol i SAole} Lol g g
Agoo] e 33500 AP U T, LAl 745 0] § @ AFono]

HFL Aupduh

» G el
> =g 235750 Y

(1% B GA)
=(otH ], om o] AFH oA +(24, 219 HFEA)
=(438000 X 2 + 33500 2)

= 876000 + 67000 = 943000(),
(€ Fa Aed) = (Aa ) « (715 ) =943000+ 4=

235750(9)
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UERE A8 thE FOI4 L2
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AttE SF ARzl Bt 80 714 5 AT AL, vl §F ARl Bt 40
N 20427 AL, F-2 9F AR B 110 704 6447 55Ut
A= SF 7ol 300

QA v = gt Aol 400 94, Z-& §F Al 300
AN T I T B2 L Aukly 7

> = £
> ZE 638000

~&B

(AFF Zh)= 80 x 5 x 300 = 120000 ()
(B ZX)= 40 x 20 x 400 = 320000 (¥
(& 75)= 110 x 6 x 300 = 198000 (¢

)
)
A} 120000 + 320000 + 198000 = 638000 44 T




thg-e guly] kit B4y Bore] o 412 AR AYYT,
g5y Bero] ofnjd] Behuct B 44t Briv Hak 4 9
e oW B THAL. (, 55 BAL 252 e] 3, 1 2T
17U}
o] ek
e R e R Rk R
427 (A)] 72|84 60| 88|92 |96 |100| 80
o4y Bt
B ER AR EIER IR
AA(A)[ 80 | 76 | 72 | 92 | 84 | 88
> = 4

(Guly] Hgo] W)
= (72 + 84 4 60 + 88 + 92 + 96 + 100 + 80) + 8
=672+ 8 = 84(3),

7 = 588(F) ol
gl 2o AA| ot A o] A7 sesHEt wo W HE

588 = 80+ 76+ 72+ 92+ 84+ 88+ | [ ]| =96(¥) Rt
o Hyrh
whebA] 967 Hot Eofok SRR 100 7ol Yt
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10. 8HY 5 8] B 7]E 140.8cm ©|1, 5 % F 7P 2 S A2
499 B 7= 139.3cm, 7HF FL YL
7|= 141.9cm & w), 7} 2 S 7b ZHe sHAY o]

FoHA1 9.

> E: cm

> HE 141.6cm

B ‘
5759 719 F39:

140.8 X 5 = 704(cm)

71 2 S AR 4 B9 719 F

139.3 x 4 = 557.2(cm)

7V 2 8449 7] & 704 - 557.2 = 146.8(cm)
71 Zr2 st A Qe 4 H o 719 9t

141.9 x 4 = 567.6(cm)

74 Zr2 gAY 9] 7] & 704 - 567.6 = 136.4(cm)
it i e R i R R B

(146.8 + 136.4) + 2 = 141.6(cm)




5 shd oh4) 334 ol A 11 87} 9] W AR B B ohsg
7R g B @ ool 42 B4 = S ok, A2 e
#27} BastaUn

> = o

Z 91912 334 + 11 = 345 (9)

H2o) AL 42 olng,

ERRNENESS

345 + 42 — 8.214 - --

wetA, Sste] 29| Ae7tA] LehfE o o7t By,
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12, ts2 7 =9 929 & ved Ay =& 7H

et wot 7bg A7 72 ko] HAe] 40 A T L.

A7 * >k 000
FHE Y k00
FHEL | ooOoOoOD e e
Z=AJJde O0eeeee
HEx Ood e ee
Aepde Y k00
AYELT | kOOeeee
BT KKk o oo
AF= L

* 107 vp2] o 19 vk2] e 17 vf2

> E izl

> ®E 2270001t

gol

71 who] 7|2 &1 A7| & 2300009}]
71 AA 7|2 T AFEE 30000
2} 230000 — 3000 = 2270009}




13. the ol o) uh2 7 RS ek Ay

7} | EEAAAA| T | AEEEAAAAA
o EEEAA 2t | mAAAAAAAA

m:1% kg A: 13 kg

B QRS e ste] Mo] A7) YehfAl 2.

£ - kg

24000 + 32000 + 45000 + 18000 = 119000( kg)
T AYATRES 119000 + 4 = 29750( kg) ©| 22 ¥H-&5}o] B o]
2ke] 7k2] Vreb T 29800 kg 4 T
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15.

270 ¥t Ay 20 2] B7A Hwt 3t oA 187 Q] B5A 2
Bt 35.5kg 02 @Y AA BH-S ol B ¥h7sto] 36.1kg
©°

Qdutelr] wHEsiste] 44 34

= a

(g E7A9 B4
= (36.1 x 38 — 35.5 x 18) + 20 = 36.64(kg)
— °F 36.6kg




16. o=2
3]o] AA-S LA Q.

w70l 9l 58)°] A% 4o HAAh,

g4 | 1] 2|3

A (d) | 82 | 88

>
> ®e: 933

&8
(F3)=89x5 = 445(3),
339 4S5 [ Rtstd

82+ 88 +[_]+92+ 00 = 445,
[]=445-352 = 93(H)




17. 9019 98 A07]7] 315 B#L oAk sadelglont o5
109 SFAEY 257149 98B Do71719 87 HFol 36Ho]
HlgUth 05711 A Bt B A017|E Shds
> 2

> e 39

B ~
oA|7tA] o] to] 34Rie|glenR

=2 B ETH 40 - 34 = 6(H) HoAE
Eet 611o] Bk 36 - 34 = 2(M) & 28 ¥ 2Bz S
6+2=3(3]),

Z 39 5% 24T 15

-




18.

frloy] vhe whel A o] AE Zol MBS AR stgsyTt 1
19 1300 94 WA AEH7F 3000 9 FE5H, 1500 9% I 2400
o] gtk gtk §xloly ute] 84 4= BT E H U7t

v
U
lo

1919 & W = : 1500 — 1300 = 200(Q) °] 2,
o] Folzl F9-2 3000 + 2400 = 5400(Y) o] B2
1913 200 94 © WoiA 5400 Yol AojH Aojn = stA =

5400 <+ 200 = 27(%F) Y}




g 7lell 500 ¥ Sh= 771 U 7 30 WS A= H O A=
F 10T F & AE Y FiL, © dHAAE F 10 HF 7 < A
P& 2 EoaL U ol ARl Abs Zle] § /uzt?

(@8- B 72 D)

(© FH 2 B+t 7 =7 7

= (500 x 27) = 30

= 450 (9)

w2hA, U A ol A A= Aol B AT

~—




: 250 - 30 = 220(F),

96.56 %

geie s &

A

Tor
oA

iyl

L=

]

[]x 220+ (]+12) x 30,
[ ]x250 4 360

250
[ ]x250 = 21500 - 360

[ Ix220+ (J+12)x30

21140 + 250

6
84.56 + 12 = 96.56(%) YU th.

[ ]x250 = 21140

[ ]+12904ch
8

21500

21500




